PDesatinneé &isla

ﬁ Vypocitajte.

1000-4,27 1000-3,819

1 000-3,004 1000:6,702 7
4,56-1000 2,871:1000
5.278:1000 5,6-1000

Precvicte si nasobenie 10, 100 a 1 000.

Doplnte:

Pri n4soben( desatinného ¢fsla
Ylslom 1000 posunieme
desatinnd Siarku o ...

miesta .. ..

IR

4,382 |7,0815| 3,56 | 17,68

24,079 | 10,04 | 0,003 826 340;1'6@

+10

100

+1000

Premyslite si. ako budeme ndsobif éislami 10 000, 100 000 a 1 000 000, a doplnte vety.

Pri ndsoben( desatinného Ciela cislom 10 000 posunieme ;
+ . .F
desatinnd ciarku 0 ......vuvevinn.... doprava, !
Pri nasobenl desatinného &isla dlslom ............... posunieme |
I

desatinnd diarku o pat miest doprava.

Ked ndsobime desatinné &lslo &fslom .................. stadi,
ked posunieme desatinnd Ciarku o Sest miest doprava.

Vypocitajte.
10 000 - 4,527
4,078 53 -10 000

100 000 - 31,278

0,030 062-100 000

0,003 562 -1 000 000

E Zistite, ktoré ¢isla sa skryvaju pod kartickami.

10 - = 43,18
0,325 - : 32,5

100- = 425,673
0,007 - @: 0‘7

Mozno aj vy ste ¢isto pod kartickou o priklade 10) - : 1318

hiudali nasledugicim sposobom.

Hlad4me ta-
ké Elslo, z ktoré-
ho po vynaeoben! |
deslatimi dosta-

neme vysledok
42,8

08

také lelo, v ktorom \
ked posunieme desatin-
hi Elarku o Jedno miesto

. doprava, vznikne ¥falo )
e

B Hym smerom — 0 jedno

1 000 000- 3,682 9

1 000 - = 32172
@' 3,21 =32100

" To je lahké, stadl >
v diole 43,18 posunut
\ desatinng Siarku opac”

P

miesto dofava.

bude teda &fslo
4,318,




